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COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 10 JUIN 2022
Nombre de membres présents :26 
Nombre de membres représentés : 07 
Pour les 56 lots concernés, le quorum est donc atteint, l’assemblée générale peut valablement délibérer sur les points portés à l’ordre du jour
En préalable, nous pouvons nous réjouir de nous retrouver ensemble en « présentiel » même si l’épidémie de COVID-19 qui ne nous a pas permis de nous rassembler les 2 dernières années n’est toutefois pas totalement éradiquée, espérons néanmoins que nous sommes en bonne voie.
1) RAPPORT DE GESTION
Depuis notre dernière assemblée, nous avons accueilli 3 nouveaux propriétaires :
· MM BOUKENTAR qui remplacent MM TOURILLON au 1 allée Fragonard
· MM TISSIER CARLES qui  remplacent Mme BOYER au 35 rue de Bruxelles
· MM DEGRI GNAKPA qui remplacent Mr DA COSTA au 8 rue de Bruxelles
Deux  ventes sont en cours :
· MM NASSIRI qui vont remplacer MM GIRET au 3 Delacroix
· MM PARADIS qui vont remplacer MM SIMON au 14 Rodin
Bienvenue à eux !
Depuis notre dernière assemblée par correspondance du 28 juin 2021 qui regroupait deux années que s’est-il passé ?
Comme d’habitude, les activités récurrentes : le suivi et gestion de la trésorerie de l’association, les relations avec les notaires pour les cessions, les interventions auprès des services municipaux , les échanges avec les autres associations du secteur Mont Chalats, les entretiens avec les élus pour évoquer divers sujets et obtenir des renseignements en tout genre, etc.
Concernant les demandes de travaux dans notre ilôt, aucune demande particulière pour des ajouts ou modification des constructions existantes ne nous ont été présentés.
Nous tenons toutefois à rappeler que, outre notre accord, toute modification substantielle de construction fait l’objet de démarches en Mairie en vue d’une déclaration préalable ou d’une demande de permis de construire voire d’autorisation de travaux selon l’importance du périmètre des modifications à prévoir.
Nous rappelons qu’à ce titre, les modalités de notre cahier des charges doivent être respectées sans oublier de respecter le plan d’urbanisme de la ville édictant des règles en vigueur.
Toutefois, la  démarche incontournable concernant les petits ajouts (abri bois, jardinier, terrasse, entourage de propriété,etc.) voire plus importants (véranda, piscine, agrandissement, rehaussement, garage, etc.) nécessite que le projet se réalise en commun accord avec le voisinage, dans le respect du bon vivre ensemble.
1.1 RÉTROCESSION DES ALLÉES ROUTIÈRES
Depuis l’assemblée générale extraordinaire du 7 juin 2019 et votre accord unanime, nous avons poursuivi les discussions avec la municipalité pour la reprise dans le domaine public de nos 5 allées routières.
Monsieur le Maire, Monsieur RABASTE n’a pas souhaité confirmer « l’ouverture » qui nous avait été faite en 2018 sur le sujet, en rejetant oralement, à plusieurs reprises notre demande.
En absence de courrier officiel de sa part, nous relancerons périodiquement nos doléances afin d’être traités comme d’autres îlots du mont-chalats (Associations du Parc de la madeleine 3 par exemple).
Dans cette attente, il était nécessaire d’entretenir le revêtement de ces allées.
Suite à l’accord de notre dernière assemblée générale, une première phase de rénovation a été lancée en octobre dernier sur une partie de l’allée DELACROIX.
Nous prévoyons de vous présenter à la prochaine assemblée la planification des probables rénovations à venir de nos allées routières, à moyen ou long terme.
Ces prévisions de travaux nous permettrons de conforter notre souhait vis-à-vis de la Mairie, de rétrocéder des allées routières en bon état.
Rappel : Entretien des trottoirs des allées piétonnes : Certains d’entre nous constatent que des mauvaises herbes ne sont pas retirées par les propriétaires concernés et accentuent la détérioration du revêtement « enrobé » 
A suivre..
1.2 QUALITÉ DE VIE DU QUARTIER DU MONT CHALATS
Comme nous vous l’avions évoqué lors de la précédente assemblée générale, Monsieur le Maire, Monsieur RABASTE, avait répondu favorablement, conformément à ses engagements, à plusieurs de nos demandes concernant l’entretien des espaces de notre quartier.
Depuis peu de chose ont vu le jour :
· Sécurisation et embellissement de la route de Claye Souilly 
· Ouverture d’une boulangerie 
Néanmoins, les études de redynamisation du petit centre commercial se poursuivent. Le projet proposé par Intermarché semble arriver en phase finale, le dépôt du permis de construire devrait se faire en septembre 2022. A ce moment, une réunion sera organisée avec les responsables d’îlots du Monts-Chalats, en présence de Monsieur le Maire, pour la présentation du projet d’Intermarché.  Une ouverture probable n’est pas programmée avant 2024 au plus tôt.
Nous vous tiendrons au courant de l’évolution.
1.3 RUE DE BRUXELLES
Malgré les interventions ponctuelles de réfection de bitume de la route et des trottoirs réalisées par les services municipaux en 2020, nous constatons qu’à de multiples endroits le revêtement des trottoirs est fortement dégradé
2 bouches d’égout en limite de trottoir de la rue de Bruxelles sont descellées.
Pour améliorer la signalétique, le panneau « Allée Wateau »  devrait être déplacé au plus proche de l’allée car à ce jour il est trop éloigné.
Le panneau de priorité à droite « avenue de l’Europe » est mal perçu par les automobilistes.
La plupart des boîtiers Numericable sur trottoirs sont en très mauvais état voire très détériorés comme à l’entrée de l’allée carpeaux entre autre.
De nouvelles demandent vont être formulées aux services concernés pour obtenir une prise en charge et une planification des interventions futures à mener.
Aucune réception TV TNT depuis des années au 6 allée Delacroix.  Une visite au domicile de la propriétaire est à programmer par les membres du bureau
L’association doit se rapprocher de Numericable ou du  "Médiateur communications informatiques" (Prise de rendez-vous via le site internet : https://www.mediation-telecom.org/ )
1.4 ESPACES VERTS
Bien que L’ensemble des allées piétonnes ont été reprises par la Mairie, il est important de rappeler que l’entretient des haies externes en limites de parcelles donnant sur ces allées est à la charge des propriétaires des parcelles concernées.
Nous remercions les personnes concernées de bien vouloir faire le nécessaire pour entretenir les haies de côté ou de bout de parcelles donnant sur ces chemins.
L’ensemble de nos espaces verts ont été rétrocédé depuis plusieurs années. Certaines petites parcelles cadastrales étaient passés au travers, La Mairie nous a demandé cette année une régularisation pour 4 d’entre elles.
L’entretien de l’espaces vert situé au milieu de la rue de Bruxelles posent toujours problème car les tontes y sont fréquemment oubliés par les entreprises sous-traitantes successives de la Mairie et nécessite une relance.
A la demande de propriétaires, l’association doit se rapprocher de « BATIR 1 » pour alerter du mauvais entretien de la haie contiguë au cheminement piéton qui accède au mail central. 
Par ailleurs , des résidents ont constaté des absences d’entretien des espaces verts sur le mail central :
· Branches cassées sous les pilonnes à hautes tensions et absence d’élagages gênant le passage sur le chemin pietonnier
· Branches du sapin encombrant la sortie du chemin partant de l’allée Carpeaux vers le mail central
1.5 PETIT TOUR DU PARC DE LA MADELEINE 1
La promenade dans notre îlot reste agréable ce qui est très important à la fois pour le bien-être et la quiétude de chacun d’entre nous, mais aussi pour la valeur de notre patrimoine.
L’entretient du bâti, le visuel de nos clôtures, est un atout essentiel du bien vivre ensemble.
Nous vous remercions tous d’y apporter une attention particulière lors de vos travaux d’entretiens.
Il est également nécessaire de rappeler que les boites à lettres doivent être accessibles, ce qui n’est pas toujours le cas (trop cachées dans les haies)
1.6 SITE INTERNET
Nous vous rappelons l’existence de notre site internet : http://www.mcmadeleine.com
Vous avez donc la possibilité de nous contacter par mail via le site,  vous trouverez notamment :
· Les Comptes-rendus des AG.
· Les budgets prévisionnels et réaliser
· Des informations utiles comme le cadastre, statut de la copropriété.
· Et autre..
Le site sera mis à jour régulièrement pour les communications ou les informations que nous aurions à vous transmettre.
· Ce rapport est validé à l’unanimité. 33 voix « pour »
2) RAPPORT FINANCIER 2021
L’année 2021, débute avec un avoir global en caisse, y compris livret A et compte courant de  64 410.20 €.
Le montant de nos dépenses est de 10 006.73 € et se compose principalement de la réfection partielle de l’Allée Delacroix puis des charges courantes (assurance, entretien du réseau câblé de T.V, etc.) 
Le montant des recettes encaissées s’élève à 9 908.74 €. Il se compose principalement des cotisations 2020 et 2021 et des intérêts générés par le livret A. Pour l’année 2021, le livret A a rapporté 308.74 €.
L’arrêté des comptes, au 31/12/2021, clôture l’année avec un avoir global de  64 312.21 €.
Il est rappelé que l’association constitue une provision chaque année d’environ 4 000€ pour majoritairement prendre en charge les réfections futures de tout ou partie des allées routières, tant qu’il n’y a pas de reprise prévue dans le domaine communal. 
· Ce rapport est validé à l’unanimité. 33 voix « pour »
3) BUDGET 2022 / APPEL DE FONDS
Le montant du budget prévisionnel 2021 est de 5 300 €. 
Pour une meilleure compréhension vous trouverez en annexe les répartitions des charges récurrentes pour l’année 2022 avec comme chaque année la provision associée principalement à la réfection future des allées routières.
Eu égard des budgets présentés par le trésorier, nous vous proposons de renouveler à 100 euros par an le montant de la cotisation, pour l’année 2022.
Nous tenons à rappeler que les propriétaires doivent honorer leur charge dans le délai indiqué dans l’appel à cotisation, soit avant le 31 octobre 2022. Merci de respecter cette date pour simplifier la comptabilité et traiter en conséquence l’ensemble des recettes versées l’année concernée.
A noter : Pour faciliter les règlements, l’association propose de transmettre les coordonnées bancaires aux propriétaires qui le demandent afin de pouvoir honorer les charges par virement bancaire.
Ces demandes peuvent être transmises par mail.
· Ce rapport est validé par 31 voix « pour » et 2 voix « contre »
M. GONNARD et Monsieur MEGHDIR estiment que le montants provisionnés sont suffisants pour couvrir de probables travaux de réfection et proposent que le montant des charges s’élève à 50€ .

Leur proposition soumise au vote de l’assemblée n’a pas été retenue.

Le bureau propose d’établir un échéancier des travaux d’entretien des allées routières qui pourraient être réalisés dans les années à venir.

4) SÉCURISATION DE LA RUE DE BRUXELLES
Certains d’entre vous nous ont fait part de la vitesse excessive de certains véhicules de résidents ou non qui empreintes cette rue. De plus, un accident a eu lieu rue de Bruxelles il y a quelques mois.
C’est un sujet que nous souhaitons débattre avec vous.
Plusieurs hypothèses se présentent  :
1. Demander la mise en sens unique seule par la pose d’un panneau (attention au risque de contre sens !). Comme il s’agit d’une boucle, il faut définir le meilleur coté pour le sens.
2. Opter une mise en sens unique avec aménagement de la voie (comme la rue de la haute borne mais attention au coût !)
3. Comme cela arrive peu souvent, opter pour une sensibilisation au coup par coup des automobilistes concernés afin de ne pas modifier les habitudes des résidents de l’îlot.
Il faut néanmoins intégrer que pour les deux premières solutions il faudra une période de sensibilisation propice aux accidents
Sachant que tout aménagement qui serait souhaité sur cette voie, serait du ressort  final des services concernés de la ville.
En regard aux risques potentiels d’accidents, les débats se sont orientés sur les choix 2 et 3, en excluant la mise en place de dos d’âne dont les nuisances sonores pourraient être importants pour les pavillons proches.
Les échanges ont principalement fait ressortir l’intérêt du choix 2 en terme de sécurité pour les enfants, et plus largement pour les résidents, mais en impliquant une réduction des places de stationnement.
Le choix du « statut quo » a été quant à lui plébiscité par ceux qui estiment qu’un incident de circulation arrivé depuis plus de 40 ans d’éxistance de la rue, n’impliquait pas d’aménagements spécifiques pouvant engendrer une gêne aux résidents .
Le bureau propose  néanmoins d’intervenir auprès de la mairie pour demander conseil sur les aménagements à mettre en place. 
· Cette résolution est mise aux voix
· 12 Contre tout aménagement
· 7 Pour l’aménagement de la rue de bruxelles en sens unique
· Le reste des participants s’abstiennent
5) DÉPENSE MAXIMUM
Nous vous proposons de conserver pour les dépenses imprévisibles et exceptionnelles un montant maximum de 3000 euros (hors assemblée).
Cette possibilité de sécurité n’a pour l’instant jamais été utiliser depuis la création de l’ASL.
· Cette résolution est acceptée à l’unanimité. 33 voix « pour »
6) QUESTIONS DIVERSES
Les questions diverses ont été traitées au cours du rapport de gestion.
L’assemblée générale s’est terminée à 22 h 15
Il est rappelé l’alinéa 2 de l’article 42 de la loi n° 65557 du 10/07/1965 modifiée par ordonnance 2000-916-2000-09-19 article 3 parue au journal officiel du 22/09/2000 :
« Les actions qui ont pour objet de contester les décisions des assemblées générales doivent, à peine de déchéance, être introduite par les copropriétaires opposants ou défaillants, dans un délai de deux mois à compter de la notification desdites décisions qui leur est faites à la diligence du syndic dans un délai de deux mois à compter de la tenue de l’assemblée générale »
En conséquence, nous vous informons que faute de contestation dans un délai de deux mois à compter de la notification du présent procès-verbal par une assignation devant le Tribunal de grande Instance du ressort de la résidence, les décisions de l’assemblée ne peuvent plus être contestées ultérieurement
Ont signé le présent procès-verbal :
Le Président



le Trésorier



Le Secrétaire
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